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Квіти супроводжують нас протягом усього життя. Мабуть, 

немає жодної людини, яка хоч раз не дарувала і не отримувала би 
квіти. Сьогодні ринок квітів практично сформований, так само як і 
попит на квіткову продукцію. Більшу частку квітів, на нашому ринку, 
складає імпортний товар. Головні країни-імпортери квіткової 
продукції на український ринок – Нідерланди, Туреччина, Еквадор, 
Колумбія, Кенія, Ізраїль. 

Останнім часом помітна тенденція до збільшення, як кількості 
приватних підприємців, так і великих компаній міжнародного рівня, 
які виробляють квіткову продукцію високої якості і достатньої 
кількості, щоб забезпечити вітчизняний ринок. Найбільші виробники 
квітів, задовольнивши внутрішній попит, збільшують обсяги експорту 
квітів у країни близького зарубіжжя.  

На ринку міста Харкова представлений широкий асортимент 
зрізаних троянд вітчизняних та іноземних виробників. Ці квіти 
вирізняються своїм різноманіттям, забарвленням та розмірами.  

Для товарознавчої експертизи якості зрізаних троянд, що 
реалізуються на ринку м. Харкова, було досліджено сім зразків, гідно 
вимог ГОСТ 18908.1 «Квіти зрізані. Троянди. Технічні умови». Для 
дослідження якості використовувались органолептичний та 
вимірювальний методи. 

Дослідження пакування та маркування семи зразків зрізаних 
троянд встановило, що всім вимогам нормативно-технічної 
документації відповідає один зразок – троянда сорту «Амелія» 
(Еквадор), а на маркуванні інших зразків відсутні позначення 
нормативних документів, що не відповідає ГОСТ 18908.1. 

Дослідження органолептичних показників встановило, що всі 
зразки відповідають вимогам ГОСТ 18908.1, окрім одного зразку – 
троянда сорту «Амбер», яка мала несвіжу квітку із незначними 
пошкодженнями пелюсток, що є відхиленням від встановлених норм.  

У результаті фізико-хімічних досліджень встановлено, що 
зрізані троянди всіх зразків не мають відхилень за цими показниками, 
що свідчить про їх відповідність вимогам ГОСТ 18908.1-73 «Квіти 
зрізані. Троянди. Технічні умови». 


